

中国企业500强 我省上榜10家

本次评选门槛大幅提高 首次设万元产值综合能耗指标

综合新华社武汉9月1日电(马俊 常玉洁)中国企业联合会和中国企业家协会评选的“2007中国企业500强”名单1日在武汉发布,其中中国有企业及国有控股企业占多数,同时私营大企业数量也有所增加。其中,我省有10家企业上榜。它们是:河南省漯河市双汇实业集团有限责任公司,平顶山煤业(集团)有限责任公司,永城煤电集团有限责任公司,洛

阳新安电力集团有限公司,伊川电力集团总公司,中国一拖集团有限公司,金龙精密铜管集团股份有限公司,郑州宇通集团有限公司,中国神马集团有限责任公司,河南神火集团有限公司。

“2007中国企业500强”名单中,国有及国有控股企业共有349家,占全部企业总数的69.8%;实现年营业收入14.9万亿元,占全部企业营业收入的85.2%,全部企业的年营

业收入为17.49万亿元。

名单还显示,“2007中国企业500强”中私营及私营控股企业有89家,较上年增加2家,占企业总数的17.8%;营业收入总计1.4万亿元,占全部企业收入的8%。进入前100名的私营及私营控股企业,有国美电器、华为技术、苏宁电器等6家。

由于中国大企业继续呈现快速发展的良好态势,整体规模增长迅

速,评选入围门槛也大幅度提高。“2007中国企业500强”的入围门槛为年营业收入达72.2亿元,与上年相比提高了11.5亿元。

同时,评选还首次设置了万元产值综合能耗指标,用以反映企业节能降耗取得的成效。中国企业500强中有232家企业报送了能耗数据,这些企业2006年万元产值综合能耗为1.084吨标煤,比上年1.165吨标煤的水平降低

了6.99%。

中国企业联合会还表示,中国企业在世界500强中的份额继续上升,规模差距进一步缩小。2002年到2007年的世界企业500强评选中,内地入围企业数量由11家上升到22家,2007年入围企业的营业收入、净利润占世界500强这两项指标的份额均有所增加。

白宫“喉舌”斯诺辞职 副手达娜·佩里诺将接替



据新华社华盛顿8月31日电(记者潘云召 杨晴川)美国总统布什31日说,白宫新闻秘书兼首席发言人托尼·斯诺已经宣布辞职。

布什说,斯诺的辞职将于9月14日生效,现任35岁的白宫副新闻秘书达娜·佩里诺将接替斯诺的职务。

斯诺今年52岁,有3个孩子,曾担任电台的节目主持人,于去年4月被布什任命为白宫新闻秘书兼首席发言人,是布什就任总统以来的第3位新闻秘书。今年3月,斯诺曾因结肠癌复发而进行手术,此后他一直在接受化疗。

斯诺31日表示,他并不是因癌症而辞职,而是想挣更多的钱。他到白宫工作的时候曾贷过款,现在贷款花完了,但还有家庭的各种账单需要支付。

上图:布什(前)在白宫举行的新闻发布会上宣布新的白宫首席发言人人选后,辞职的托尼·斯诺离开现场。 新华社发



刘翔登上领奖台

9月1日,中国选手刘翔(中),美国选手特拉梅尔(左)、帕内在男子110米栏颁奖仪式上。8月31日,在日本大阪进行的田径世锦赛男子110米栏决赛中,中国选手刘翔以12秒95的成绩夺得冠军,特拉梅尔和帕内分获二、三名。 新华社发

“物业管理企业” 将变“物业服务企业”

“物管条例”多处修改 下月和《物权法》一起实施

本报综合消息 根据《中华人民共和国物权法》的有关规定,国务院决定对《物业管理条例》作多处修改。修改后的《条例》将与《物权法》同时于10月1日起实施。

此次修改的第一项,是将物业所在地的街道办事处、乡镇政府增加为成立业主大会的指导部门。而在现行的物管条例中,指导机构只有物业所在地的区、县政府房地产行政主管部门。

对于业主大会决定“筹集和使用专项维修资金”和“改建、重建建筑物及其附属设施”这两项事项,修改后规定了更加严格的程序,上述两项决定“应当经专有部分占建筑物总面积2/3以上的业主且占总人数2/3以上的业主同意”。而决定其他“应由业主共同决定”的事项,只需经专有部分占建筑物总面积过半数的业主且占总人数过半数的业主同意。

修改后的《条例》还明确,“业主大会或者业主委员会作出的决定侵害业主合法权益的,受侵害的业主可以请求人民法院予以撤销”。

此外,根据《物权法》的有关规定,新《条例》将“物业管理企业”修改为“物业服务企业”,将“业主公约”修改为“管理规约”。

美议员座机巴格达遭袭 所幸躲过一劫

新华社专电 驻伊拉克美军8月31日说,一架载有4名美国国会议员的军用飞机8月30日晚在从巴格达机场起飞时遭火箭弹攻击,所幸躲过一劫。

这架C-130运输机8月30日晚从巴格达机场起飞,前往约旦首都安曼。机上载有3名美国联邦参议员和1名众议员。

驻伊美军8月31日发表声明说,那架C-130的机组人员当时释放了闪光弹,并实施了“标准躲避动作”。

闪光弹是C-130反导弹系统的组成部分,它所释放的热量能迷惑搭载热感应器的火箭弹。

两种药品暂停注射

甲氨蝶呤和盐酸阿糖胞苷使用中出现问题

据新华社电 由于使用中出现了不良事件,国家食品药品监督管理局和卫生部8月31日决定,暂停上海医药(集团)有限公司华联制药厂生产的注射用甲氨蝶呤和注射用盐酸阿糖胞苷用于鞘内注射。

根据国家药品不良反应监测中心报告,上海等地区部分白血病患者在鞘内使用了注射用甲氨蝶呤、注射用盐酸阿糖胞苷后,发生下肢无力、尿潴留等不良事件。此前,国家食品药品监督管理局

和卫生部曾对注射用甲氨蝶呤的部分批号作出暂停用于鞘内注射的决定。

甲氨蝶呤是最早应用于治疗白血病的药物,鞘内注射甲氨蝶呤对预防和治疗脑膜白血病具有重要意义。该药物中枢神经系统不良反应有头痛、轻度偏瘫、麻痹症等。盐酸阿糖胞苷为嘧啶类抗代谢性抗肿瘤药,也是治疗白血病最常用的药物之一,鞘内注射可用于治疗脑膜白血病和脑膜转移瘤。



体操世锦赛 举行资格赛

9月1日,中国选手程菲在女子资格赛自由体操比赛中。当日,在德国斯图加特举行的第40届世界体操锦标赛女子资格赛中,程菲在自由体操项目中得到15.375分。 新华社发

韩获释人质劫后余生话惊魂

被绑42天至少换了12个地方

19名获释的韩国人质8月31日下午离开了阿富汗。启程前,两人质代表在阿首都喀布尔向媒体讲述了他们被塔利班绑架40多天的痛苦经历。

出租车途中上了俩绑匪

55岁的男人质柳庆植回忆说,7月19日,当他们一行23人乘坐一辆出租的汽车行驶在阿中部加兹尼省时,司机中途让两名当地人上车,并说他们不是坏人。但是大约半小时后,两人开始朝天放枪,并强行让汽车停下,随后23人遭到绑架。

先被关地下室后被转农舍

柳庆植说,被绑架后所有人先被集中关在一个地下室里,然后又被转移到一个农舍。他说,有一名看押他们的塔利班武装人员白天把

房门一锁去地里干活,晚上则手持枪看守他们。他们的行李遭到洗劫,手机、相机被拿走。

夜间转移地点不下12次

“6天后,我们被分成小组,每3至4人一组。我个人在被绑期间共转移不下12次,大部分是在夜间用摩托车移动,也不开车灯,有时候徒步行走。”

“我那时非常紧张,我听说他们惯常会杀

男性人质。”柳庆植说。

用白裤子反面写秘密日记

徐明花则向韩国媒体展示了一条被绑期间穿着的白色外裤。她说,她利用裤子的衬里写下了“秘密日记”,记载了这么多天来的磨难。

“日记”内容包括,绑架者什么时候转移她、什么时候吃饭以及她特别想吃的韩国料理等。

徐明花在韩国电视台播出的画面中说:“我想,家里和其他人可能会对我这段经历感到好奇。我还担心我以后可能记不起那些事情了,所以我把一些素材草草记录下来。”

柳庆植说,自己获释后,他还以为每个人都平安无事。后来他们才知道,有两人已经遇害。

韩联社报道说,19名获释人质得知两名同伴遇害后,一些人顿时哭倒在地。

(冯武勇 新华社特稿)

俄2025年前载人登月 在月球建永久性基地

新华社莫斯科9月1日电 俄罗斯媒体1日援引俄航天署署长佩尔米诺夫的话说,俄罗斯计划2025年前让宇航员登月,并随后在月球建立永久性基地。

佩尔米诺夫8月31日在一个记者招待会上介绍说,俄罗斯已制定到2040年的太空探索计划,“根据估计,我们的载人登月飞行将于2025年前准备就绪”。他说,俄罗斯有可能在2027年至2032年间在月球表面建立永久性基地。

佩尔米诺夫还表示,俄罗斯在2035年之前可能都不会尝试载人火星之旅。他说,载人火星飞行还是长期想法,因为目前存在诸多困难,包括火星上极端恶劣的生存条件现在还无法克服,现有航天器还不足以保障宇航员在火星上生存并能在任务结束后返回地球等。



8月31日,韩国青瓦台总统府发言人干皓宣说,19名在阿富汗获释的韩国人质将乘飞机从阿富汗首都喀布尔出发,在迪拜转机后,于9月2日凌晨返抵韩国。图为他们抵达阿联酋的迪拜机场。 新华社发

释放韩国人质 塔利班获两千万赎金?

韩国政府8月31日说,19名获释韩国人质定于9月2日回国。

正当获释人质和人质家属期盼团聚的时候,这次人质危机解决过程中韩国方面是否支付赎金的问题再次引起争论。

路透社9月1日援引一名塔利班高级负责人的话说,韩国方面为换取人质支付了超过2000万美元的赎金。

韩国官方对此立即予以否认。

尽管韩国政府一再否认向塔利班方面支付了赎金,但路透社1日援引一名塔利班高级负责人的话说,塔利

班得到了超过2000万美元的赎金。

这名负责人还说,塔利班将利用这些赎金购置武器,开展自杀式炸弹袭击。

“我们从他们(韩国方面)那里得到超过2000万美元的赎金,”这名没有公开姓名的负责人说,“借助这笔钱,我们将购买武器,更新我们的通讯网络,购买车辆,实施更多自杀式袭击。”

他还说:“这些钱将在一定程度上解决我们面临的财政困难。”

路透社说,这名负责人是塔利班“10人领导小组”成员之一。

有关韩国是否向塔利班方面支付赎金的问题近期成为各界关注焦点。日本《朝日新闻》8月31日以一名没有公开姓名的阿富汗官员为消息来源说,韩国方面支付了200万美元赎金。而参与谈判的印度尼西亚方面则证实韩国没有支付赎金。

韩国外交通商部长官宋受淳1日晚些时候对路透社的报道予以否认。

宋受淳当天结束对卡塔尔等国的访问后回到韩国。他在韩国首都首尔机场接受媒体采访时说:“我们没有做过这样的事情(付赎金)。”

(耿学鹏 新华社特稿)



印度一市场爆炸

9月1日,在印度东北部阿萨姆邦首府高哈蒂的一个市场,人们扑救爆炸引起的大火。当天,这个市场发生爆炸,造成1人死亡,12人受伤。印度警方怀疑这起爆炸事件系当地分裂主义组织“阿萨姆联合解放阵线”所为。 新华社发